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S-au lăsat provocați, au desenat și au câștigat! Agenția de Stat pentru Proprietatea Intelectuală
(AGEPI) a desemnat câștigătorii concursului de desen pentru tineri cu genericul „Inovații care ar face
lumea mai bună”, care a avut loc în perioada 1 iunie – 31 octombrie 2022.

Festivitatea de înmânare a premiilor câștigătorilor competiției a avut loc pe 27 decembrie, la sediul
AGEPI. La eveniment au fost prezenți participanții la concurs, conducerea și specialiști din cadrul
Agenției.

La competiție au participat tineri cu 142 de lucrări din diferite instituții de învățământ din țară. 

Astfel, în urma jurizării desenelor de către membrii Comitetului organizatoric al Concursului, pentru
categoria de vârstă 7-13 ani, primele 3 locuri au fost ocupate de următorii tineri: locul I – Alexandra
Darovanîi, elevă a Școlii de arte plastice din raionul Șoldănești; locul II – Ecaterina Frunza, elevă a
Școlii de arte plastice pentru copii din mun. Bălți; locul III – Anastasia Cușnir, elevă a Școlii de arte
plastice pentru copii din mun. Bălți. Pentru categoria de vârstă cuprinsă între 14-18 ani, învingătorii
sunt următorii tineri: locul I – Alexandru Lachi, elev al Școlii de arte plastice din raionul Șoldănești;
locul II – Diana Șaitan, elevă a Liceului Teoretic „Liviu Deleanu” din mun. Chișinău; locul III – Nicoleta
Catan, elevă a Școlii de arte „Petru și Ion Teodorovici” din or. Leova.

Primii 3 clasați la ambele categorii de vârstă au primit din partea AGEPI certificate cadou pentru
achiziționarea produselor electronice şi gadgeturilor, iar toți tinerii înscriși la Concurs au primit
diplome de participare și materiale promoționale.

În finalul festivității de înmânare a premiilor concursului, Directorul general al AGEPI, Eugeniu Rusu,
a adresat tuturor participanților un cuvânt de mulțumire pentru implicare, apreciind lucrările
prezentate ca fiind creative și interesante.

Concursul s-a încadrat în lista de acțiuni consacrate marcării a 30 de ani de la fondarea AGEPI.
Scopul acestuia a fost promovarea sistemului de proprietate intelectuală în rândul tinerilor,
evidențierea impactului pozitiv pe care îl au inovațiile asupra societății, precum și dezvoltarea
aptitudinilor și spiritului competitiv al tinerilor.

Lucrările înscrise în concurs pot fi vizualizate la următoarea adresă: 
https://agepi.gov.md/ro/content/concurs-de-desen [1] . 
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